

Ульяновская правда

УЛЬЯНОВСКИ

4 ЯНВ 1978

КОМПОЗИТОР АЛЯБЬЕВ В УРАЛЬСКЕ

В Уральске отбывал царскую солдатчину известный русский композитор А. Алябьев. Краевед-любитель, бывший житель Уральска В. Чеботарев обнаружил ряд любопытных документов. В них сообщается, что в 30-х годах прошлого века автор всемирно известного романа «Соловей» был переведен из тобольской ссылки в Оренбург, а вскоре, по решению местных властей, его доставили в Уральск.

В Уральске частично сохранились казармы Оренбургского батальона, в которых жил А. Алябьев. Здесь он изучал песенный фольклор казахов, башкир и татар, написал «Песню о Салавате Юлаеве».